

## 海創集團郭景彬董事長一行到訪集團總部

1月4日，海創集團郭景彬董事長在副總經理李大明、董事會秘書疏茂陪同下參觀了西部水泥堯柏集團總部。西部水泥董事局主席、堯柏集團董事長張繼民，西部水泥董事馬朝陽，堯柏集團總裁馬維平及堯柏環保公司總經理王建禮等熱情接待了郭董事長一行。



雙方互致新年問候，暢敘合作情誼，並表達了海螺創業與西部水泥繼續深化全面合作、實現互利共贏的意願。郭景彬董事長指出，西部水泥與海螺創業有著良好的合作基礎與合作關係，在雙方共同努力下，堯柏環保富平專案如期建成投產，在實現經濟效益的同時，也為當地迴圈經濟發展做出貢獻，體現了大企業的社會責任。希望雙方以堯柏環保公司為基礎平臺，進一步深化合作在西北地方尋找更為廣泛的合作機會。



張繼民主席同時強調指出，西部水泥與海螺創業在長期合作中結下了深厚的友誼，堯柏環保一年來的實踐再一次證明，西部水泥在利用水泥窯處置固廢和生活垃圾方面，與海螺創業有著廣闊的合作前景。他代表西部水泥董事局感謝海螺創業的大力支持，並表示西部水泥將充分利用在西北地方的優勢資源，不遺餘力地協助海螺創業做好未來新專案建設工作。



此次會談標誌著雙方在新一年將進一步深化合作，尋求更加持續穩健的發展，為合作雙方創造更大、更多的價值。

